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MHuoronpopuibHasi MH:KeHepHAasi 0JIMMIIMAAa «3Be31a»
110 €CTECTBEHHbIM HAayKaM

8 kmacc OT1b6opouHbIii 3TAN 2022-2023
Bapuanr 1
3anaHus, OTBEeThl H KPUTEPUHU OLlEHMBAHUA

1. (16 6ann06) Pemmute ypaBHeHHE X —5 = 3'|x__2|. Ecim ypaBHeHHE wuMeeT
HECKOJIbKO KOPHEH, TO B OTBET 3aMULIUTE UX CYMMY.

OrtBet: 8.

Pemienne. B ypaBHEHHMM €CTh OrpaHMYEHHE Ha IEPEMEHHYIO X #* 2. PackpbiBaem
Moaylb: mpu x > 2 x —5=3,x=8. [lpux <2 x—5= -3, x =2 — nocTopoHHUM
KOPEHb.

2. (17 6annos) lan npssmoyronbauk ABCD. Ha nByX cTopoHax MpsIMOYTOJbHHKA
BBIOPAHBI Pa3IMYHbIC TOUYKH, ISTh TOUeK Ha AB u mectb — Ha BC. CKOJIBKO CYyIIECTBYET
Pa3IMYHBIX TPEYTOJIBHUKOB C BEPIIMHAMU B BEIOpaHHBIX TOUKaX?

OrtBeT: 135.

Pemenne. Jlyig cocraBiieHUs TPEYroJbHUKA HAJ0 BBHIOpATh JBE TOYKH HAa OJHOU
CTOPOHE U OJIHY TOUKY Ha Apyroil. Umeem: 5 criocoOOB BbIOpaTh EPBYIO TOUKY Ha AB, 4
crnoco0a — BTOPYIO U TaK KakK MpH IMePEeCTaHOBKE BEPILIUH TPEYTOJIbHUK HE U3MEHUTCS, TO

5-4
nenum 5 -4 Ha 2. Utak, -5 = 10 crnocoGoB BeIOpaTh JiBE TOUYKM Ha cropoHe AB , 6

6

criocoboB Ha ctopoHe BC. Bcero 10:-6 = 60 cnocob6oB. AHaJIOTUYHO, ;= 15

croco0O0B BBIOpATh JIBE TOUKU HA cTOpoHE BC U 5 cnocoO0B 0OJJHY TOUKY Ha CTOpoHE AB.
Bcero 15:5=75 cnocoboB. CrnemoBatenbHO, cymecTByeT 135 pa3nudnbIx
TPEYrOJIbHUKOB C BEpIIMHAMH B BHIOPAHHBIX TOUKAX.

3. (17 6annos) B tpeyronsuuke ABC Ha cropone AC B3sta Touka N, Tak 4To
AN=NC. Cropona AB B nBa paza Oonbiie BN u yrom mexny AB u BN pasen 50°.

Haiinure yron ABC.
OrtBer: 115.
Pemenue. Jloctpoum tpeyronbpauk ABC no mapamienorpamma ABCD.
A
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Torna, DB = 2NB = AB. CnenoBatenbHo, TpeyroibHUk ABD — paBHOOEIpPEHHBINM

u <LADB = w = 65°. £LADB = £DBA (HakpecT Jnexaliyge Mpu MapajjieiabHbIX

npsiMbIX). B urore nonyyaem, ZABC = £ABD + £DBC = 50° + 65° = 115°.

4. (15 6annos) Ilpeamer cocTouT U3 AByX aerajiei. [InoTHoCTh ogHOM M3 HuUX 2700
KI/MC. Kpome Toro uzBecTHO, 4TO 3Ta JAeTaib 3aHUMaeT 25% oT 00béMa BCEero npeaMera
u e€ macca paBHa 40% ot Bcel Macchl. OnpeenuTe MmI0THOCTh BTOPOM JIETaNIH.

Otser: 1350 kr/m°.

Pemenue. U3 ycnosus umeem my; = 0,4m, u V; = 0,25V. Ilonygaem m; = 0,6m, u

o m 0,4m o
V; = 0,75V. TInOoTHOCTh MEpBOM neTalu p; = —1 = . ImoTHOCTH BTOpOW HeTain
1 17y, " o2sv

_m, _ 06m _ 06 025

P2 =y T o7y~ 075 0 P17 1350 xr/p.

5. (20 6annos) Onpenenute yroja MEKIy YacOBOM M MHUHYTHOW CTPEIIKAMH, B TOT
MOMEHT BPEMEHH, KOT'/1a OHU TTOKa3bIBalOT 13 yacoB 20 MUHYT.
Otser: 80°.

20
Pemienne. MuHyTHas1 cTpenka OToNUIa OT JBEHAAUATH HA o 360 = 120°. Yaconas

1 20 1
CTpenKa OTonuia OT JBCHAALATH Ha 5'360+5'E'360 = 40°. Vron MEKITY

crpenkxamu 1209 — 40° = 80°.

6. (15 6annos) B Boxy, B3sTyio mpu Temmeparype 80 °C, OmycTHIN MeTaTHIeCKHit
6pycok, Temmeparypa koroporo 20 °C. Iocie yCTaHOBICHHS TEIUIOBOIO PaBHOBECHS
TeMIieparypa okaszajach paBHOU 60 OC. Tlocie 3TOro, He BBHIHUMASI W3 BOJBI MEPBBIN
OpyCOK, B BOAY OIYCTHJIM €IIe OJNH TaKOW ke OpYCOK, TeMIiepaTypa KOToporo toxe 20
OC. Kakoil Temeph CTaHET TeMIepaTypa BOIBI IOCTIE YCTAHOBICHHS TEILIOBOTO
paBHOBECUSA?

OrtBer: 50°C.

Pemenne. YpaBHeHME TEIIOBOTO OanaHca B epBoM ciiydae c,m,20 = cgmg40.
VYpaBHeHre TenaoBoro 0ajaHca BO BTOPOM ClIydae

c;my (60 — t) + cgmg (60 — t) = cgmg(t — 20).
[Mony4yaem cgmg - 2+ (60 — t) + cgmg (60 — t) = cgmg(t — 20). B urore t = 50°C.
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MHuoronpopuibHasi MH:KeHepHAasi 0JIMMIIMAAa «3Be31a»

. Mo €CTECTBEHHBIM HaAYKaM

8 kmacc OT1b6opouHbIii 3TAN 2022-2023
Bapuanr 2
3anaHus, OTBEeThl H KPUTEPUHU OLlEHMBAHUA

4+|x-3|

1. (16 6annoe) Pemmute ypaBHeHHE X — 7 = Ecnu ypaBHeHue wumeer

HECKOJIbKO KOPHEH, TO B OTBET 3aIlIUIIUTE UX CYMMY.

Otser: 11.

Pemenne. B ypaBHEHHH €CThb OrpaHMYEHUE HAa NEPEMEHHYIO X # 3. PackpsiBaem
Monynb: mpu x >3 x—7=4, x=11. Ilpuy x<3 x—-7=—-4, x=3 -
OCTOPOHHUM KOPEHBD.

2. (17 6annos) Nan npsmoyroiapauk ABCD. Ha nByX cTopoHax MpsiMOYTOJbHUKA
BBIOPAHBI Pa3JIMYHbIE TOUKH, IECTh TOUeK HA AB u cemb — Ha BC. CKOJIBKO CYIIECTBYET
Pa3TUYIHBIX TPEYTOJILHUKOB C BEpITHHAMHU B BRIOPAHHBIX TOUKAX ?

Otsert: 231.

Pemenue. [l cocraBieHHs] TPEYrojibHUKA HaJ0 BHIOpATh JBE TOYKH Ha OJHOM
CTOPOHE M OJIHy TOYKYy Ha Jpyroi. 6 crmocoOoB BbIOpaTh MEpBYH TOYKy Ha AB, 5
croco0a — BTOPYIO U T.K. TIpU TEPECTAHOBKE BEPIIMH TPEYTOJBHUK HE W3MEHHUTCS, TO

6'5
aenuM 6 - 5 Ha 2. Urak, - = 15 cmoco6oB BBIOpaTh ABE TOYKH Ha cTopoHe AB , 7
7.

criocoboB Ha cropoHe BC. Bcero 15-7 = 105 cnoco0GoB. AHaJOrMYHO, 76= 21

CIoco0OB BBIOpATH /IBE TOUYKU HA cTOpoHE BC 1 6 ciocoO0B 01HY TOUYKY Ha CTOpoHE AB.
Bcero 21-6 =126 crioco0oB. CrnenoBaTenbHO, cymecTByeT 231 pa3muyHbIX
TPEYTOJIBHUKOB C BEPIIMHAMH B BRIOPAHHBIX TOUKAX.

3. (17 6annos) B tpeyroapauke ABC Ha cropone AC B3sta Touka N, Tak 4TO
AN=NC. Cropona AB B nBa paza OGomnbiie BN u yrom mexny AB u BN pasen 40°.

Haitnqure yron ABC.
OTteert: 110.
Pemenue.
A
D



Hoctpoum TpeyroiabHuk ABC no mapamnenorpamma ABCD. Torma, DB = 2NB =

. 180°—40°
AB. CnenoBarenbHo, TpeyroibHuk ABD — paBHoOeapenHbii U £ADB = — =

70°. £ADB = £DBA (HakpecT Jexalue OpH MNapajuleNIbHbIX MOpsMbIX). B urore
nonyyaeM, ZABC = £ABD + «£DBC = 40° + 70° = 110°.

4. (15 6annos) Tlpenmer cocTouT M3 IBYX aetanied. [LtoTHOCTH omHOM M3 HEX 7800
3 .
kr/M". Kpome Toro u3BectHo, 4To 3Ta jaeraib 3aHuMaer 30% ot o0bEMa Bcero npeamera
u e€ macca paBHa 60% ot Bcelt Macchl. OnpenenuTe MIOTHOCTh BTOPOU JE€TalIu.

Otser: 2229 kr/M°.

Pemienue. U3 ycnoBus: my = 0,6m, u V; =0,3V. Ilonywaem m, = 0,4m, u
mq 0,6m

V, = 0,7V. I1In0THOCTh NEPBOU JCTAIH P = v = oar [lmoTHOCTH BTOpOU J€TANHN:
1 )

mo 04m 0,4 0,3

pZ_V2_0,7V_0,7 061

2229 kr/m3.

5. (20 6annos) Onpenenure yrojl MEXIy YacOBOM M MHHYTHOW CTPEIIKAMH, B TOT
MOMEHT BPEMEHH, KOT/1a OHU MOKa3bIBaOT 15 yacoB 40 MUHYT.

Orser: 130°.

40
Pemienne. MuHyTHas cTpenka oTonuia OT ABEHAALATH HA o 360 = 240°. Yacosas

3
12

1

40
CTpelKa OTolUIa OT JABCHAAUATH Ha 360+5'E'360 =110°. Vron MEKITY

crpenkamu: 2400 — 110° = 1300,

6. (15 6amnos) B Boxy, B3sTyto npu Temmeparype 100°C, omycTiiny MeTamindeckuii
6pycok, Temmeparypa xoroporo 20°C. ITocie yCTAaHOBICHMS TEILIOBOTO PaBHOBECHS
Temmepatypa okasamach paBoit 80°C. ITocie 3TOro, He BBIHAMAS M3 BOMBI HEPBBIl
OpycOK, B BOJy OIYCTUJIM €Ille OJUH TaKOM ke OpyCOK, TeMIleparypa KOTOPOTO TOXeE
20°C. Kakoif Temeph CTaHeT TEMIEpaTypa BOIbI IOCTE YCTAHOBICHHS TEIIOBOTO
paBHOBeCHUsA?

Otser: 68°C.

Pemenne. YpaBHeHME TEMIOBOTO OanaHca B epBoM ciiydae c,mz20 = cgmg60.
VYpaBHeHHE TEIIOBOTO OajaHca BO BTOPOM CiIyvae:

c;my (80 — t) + cgmg(80 — t) = cgmg(t — 20).
[Monyyaem cgmg - 3+ (80 — t) + cgmg(80 — t) = cgmg(t — 20). B pesynbrate:
t = 68°C.



